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1 – Os três pilares que formavam o Antigo Regime eram o Absolutismo Monárquico, o mercantilismo e a sociedade de 
privilégios. 
 
2 – Porque as Revoluções Inglesas são o primeiro momento de contestação do absolutismo na Europa e limitação do 
poder do rei, onde a burguesia consegue impor seus direitos e vontades.  
 
3 – Os acontecimentos que contribuíram foram a valorização da lã e dos tecidos ingleses no mercado internacional, a 
transformação da terra em mercadoria, a política dos cercamentos e o poder político conquistado pelo Parlamento, 
fatores que romperam com o feudalismo e o absolutismo na Europa. 
 
4 – Os cercamentos foram um processo de cercamento das terras comunais para uso como pasto, deixando muitos 
camponeses sem terra. As consequências desse processo foram o êxodo rural, o crescimento das cidades, a miséria no 
campo e a migração para as colônia da América do Norte. 
 
5 – A relação entre o Parlamento e o governo da dinastia Stuart foi marcada por conflitos, uma vez que os reis desta 
dinastia tentaram tomar medidas sem a aprovação do Parlamento, chegando a fechá-lo em alguns momentos. 
 
6 – A causa da Revolução Puritana foi justamente essa relação conflituosa entre o Parlamento e o rei Carlos I, que ao 
tentar novamente fechar as câmaras provoca a revolta dos parlamentares. 
 
7 – Porque foi liderada por membros puritanos da Câmara da Comuns. 
 
8 – O rei e os nobres membros da Câmara dos Lordes, de maioria católica e anglicana, aliaram-se contra os membros 
puritanos da Câmara dos Comuns, que contaram com apoio popular. 
 
9 –Exército de Novo Tipo foi o nome dado às forças parlamentares comandadas por Oliver Cromwell durante a guerra 
civil inglesa. Cromwell reorganizou as forças militares puritanas, entregando os postos de comando a pessoas 
escolhidas pelo mérito, e não pela posição que ocupavam na sociedade. 
 
10 – O resultado da Revolução Puritana foi a decapitação do rei, a abolição da monarquia e a proclamação de uma 
república chamada de República de Cromwell. 
 
11 – Porque foi o único momento da história da Inglaterra em que o sistema de governo foi uma república. 
 
12 – Foram os Atos de Navegação, um conjunto de medidas que determinava o monopólio inglês no transporte de 
mercadorias inglesas pelos oceanos, reforçando o poder de sua marinha mercante. 
 
13 – Porque fechou o Parlamento e governou como um ditador entre 1653 e 1658. 
 
14 – A Revolução Gloriosa foi a deposição do rei Jaime II, que tinha muitas divergências com o parlamento, e coroação 
de Guilherme de Orange, após a assinatura da Declaração de Direitos, garantindo mais poderes ao parlamento. 
 
15 – A Declaração de Direitos garantiu a preeminência do Parlamento sobre o poder real, encerrando o ciclo de 
revoltas e disputas de poder político entre os dois entes. 
 
16 – Uma monarquia parlamentar constitucional é uma forma de governo caracterizada pela obediência a uma 
constituição e pela parceria estabelecida entre a Coroa e o Parlamento.  
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